  Вечер. Темнеет.  Где- то недалеко слышен треск мясорубки. А за холмом лает одинокий слепой пес. Я возвращаюсь в родной бар. И наконец-то после нескольких неудач возвращаюсь не пустой. Все - таки в Темной долине, сразу после выброса нашлось, чем поживиться. Две батарейки и пустышка. Теперь можно будет хорошенько отдохнуть, пропивая за стойкой в баре выручку. А ведь как тяжело было добыть эти артефакты… Что бы достать пустышку, пришлось пройти очень близко, я бы даже сказал через, чур, близко с жаркой. И в тот момент, когда я поместил свой трофей в контейнер, выскочили два новичка – бандита с криками: «Стоять, сука!» Наивные дураки…  Я им показал, что делают за такие слова ветераны Долга! Теперь они никого не потревожат. У одного в контейнере оказались две батарейки. Я хоть и удивился, но артефакты взял. Интересно, где они их взяли. Сами бандиты по аномалиям не лазят, а со своими макаровыми они даже новика сталкера завалить не смогли бы, хотя кто знает. В общем четыре патрона из моего новенького LR-300ML и ребята с прострелянными лбами полегли на загрязненной радиацией земле Зоны.

  Я встал. Отдых закончен, надо возвращаться с добычей, пока совсем не стемнело. Глянув на ПДА, я убедился, что стоит поторапливаться, километрах в двух от меня погиб незнакомый мне сталкер, Павел Снег. Его убил кровосос. Еще раз, глянув на ПДА и проверив, что рядом нет всяких тварей, я нырнул в вечернюю темноту. Мне предстояло еще выйти из Долины, пересечь Свалку, а там до Бара Долга рукой подать. А говорят в этих местах завелся контролер. Хотя вряд ли, наверное, молодняк друг друга пугает, не любят контролеры Темную долину. Много народа слишком шастает. За время своей последний вылазки, а это два дня, я встретил двух своих коллег по Долгу, группу из четверых сталкеров, Чистого неба, парочку нейтралов, и убитых мною двух бандитов. Интересно, ребята из Чистого неба долго до Долины топали, их бар аж на кордоне находится. А контролеры больше любят Армейские склады, и всякие там подземелья, там, где есть прятаться. Размышляя о контролерах, я достиг прохода на Свалку. И уже собрался покинуть Долину, как вдруг услышал сзади шорохи.

  Быстро нацепив на себя прибор ночного видения, я начал просматривать окрестности. Но ничего не обнаружил. Черт, что за ерунда. И вдруг я увидел расплывчатое черное пятно, метнувшиеся от одних кустов к другим. Химера! Блин, неужели Черный Сталкер решил погубить меня в двух километрах от родного Бара! В одиночку химеру мне не завалить, даже с моей очень неплохой игрушкой. Остается одно, отступать, отступать потихоньку и осторожно к заставе, там всегда дежурит человек пять, а вшестером химеру можно завалить. И я побежал, потихоньку, трусцой, смотря по сторонам и не снимая ночных очков, хотя это и затрудняло поиск аномалий. Но без этого я бы не увидел химеру. Черт, ничего не видно! Хоть в мясорубку не вляпался, и то ладно.

  И тут я остановился. Химера стояла впереди меня, метрах в двадцати. Да она же играла со мной! Ах ты тварь! Я стоял, и холоднокровно рассуждал. Ситуация была неумеренно хреновой. Бежать назад нельзя, возвращаться в Зоне по своим следам верная смерть, проще в мясорубку прыгнуть. Вступить в бой? Но шансов очень мало, и помощи ждать неоткуда. И все же я решился…
  Тем временем химера сидела и наблюдала за моими действиями просто с неприличным интересом. Моя рука потянулась к разгрузкам и находящимся там гранатам. Химера заметила мое движение и исчезла из виду. Умная тварь! Но теперь я мог преодолеть еще с десяток метров по пути к Бару, не выпуская из руки гранату.

  Но тут химера атаковала. Это выглядело так, будто на секунду перед тобой появилась клякса и мгновенно исчезла, при этом резанув тебя по руке. Как больно то! Но боль придала мне сил. И я ударил длиной очередью по кустам, в которые нырнула черная клякса. И визг, пронзивший вечернюю тишину, возвестил о том, что я там попал! Не теряя времени, одну за другой я зашвырнул в кусты три гранаты. И начал отступать, поливая кусты свинцом, не жалея патроны.
  Как красиво вспыхнули кусты, когда разом рванули три гранаты! Я высунулся из – за дерева. Светло было как днем, вот какой я развел костер! Труп химеры валялся рядом с этим костром. Я подошел к нему, такой диковины я еще не видел. Хотя Зону топтал три года и за это время успел стать ветераном Долга. Химера была чуть меньше слепого пса, однако какие клыки и когти! Нда, внушает уважение. Черт, придется тащить труп с собой, ведь не поверят же! Ну, нет, лучше тут оставлю, и пускай попробуют не поверить ветерану!

  До заставы я добрался без приключений. Возле ворот дежурили четверо из молодых, и один ведомый. Имена отмычек я не помнил, а вот ведомый был опытным сталкером. готовимщимся вскоре переступить в ранг ветерана, его звали Резцом, такого количества выигранного схваток на ножах не имел в Зоне никто.

 - Эй, Магнат, ты что ли?- спросил Резец.

 -Нет, блин, корова твоя, брат, не тормози, открывай ворота! – ответил я.

 -Погоди, ты не знаешь, что случилось, взрывы, выстрелы, как раз с той стороны, откуда ты пришел, вон, костер до сих пор не утих!- не успокаивался Резец.

 -Да так, это я химеру завалил,- небрежно сказал я,- Ладно, хорош трындеть, открывай!

  Разинув рот от удивления, молодежь кинулась открывать ворота. Пройдя их, я не спеша, пошел по дороге, тщательно отыскивая аномалии. Дорога была еще неплохой, более менее сохранившаяся после первого взрыва на ЧАЭС. Оглянувшись назад, я подмигнул отмычкам, и зашагал к Бару.
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  -Поздорову, бродяга,- встретил меня за столом Енот.

  -И тебе здравствовать, какие новости?- спросил я, присаживаясь рядом и доставая из рюкзака инъектор, прицелился и всадил его в раненную руку. Та онемела.

  -Да вроде ничего нового, дерьма всякого после выброса появилось, ты еще не видел? С северной стороны, по пути на склады такой холодец огромный появился, 4 на 4 метра точно.
  -Да ну?- удивился я,- Неплохо, а я тут недалеко от заставы химеру встретил.

  У Енота глаза на лоб полезли, он поправил повязку и крикнул:

  -Эй, Бармен, иди ка сюда!

  Бармена мы так и зовем, Бармен, впрочем, в его обязанности входило не только разливать сталкерам водку, но он являлся еще и торговцем, а так же связующем звеном между клиентами и сталкерами. За хабаром он уже лет 8 не ходил, и весь его заработок был связан с коммерцией, так же Бармен по совместительности являлся главой нашего клана. Но такое обращение, какое позволил себе Енот, было допустимо лишь для ветеранов, даже ведомым нельзя было так обращаться со своим босом, а про отмычек я вообще молчу.
  Бармен вышел из подсобки и угрюмо спросил:

 -Чего вам?- впрочем, увидев меня он тут же просветлел:

 -О, Магнат! Ну, как сходил, чего притащил бродяга?

 -Да так, есть кой чего, пошли, отдам,- ответил я и мы, с Барменом оставив Енота в одиночку допивать Черного Сталкера, прошли в подсобку. Тут было довольно таки темно и мрачно. Стоял невесть откуда взявшийся, и что удивительно работающий холодильник, грязный стол, диван, и большой сейф, над которым висел календарь, с нарисованным кровососом и надписью с Новым 2014 годом! Слышал я про этого сталкера, который зарабатывает вот на таких сувенирчиках. Не прибыльно конечно, но безопасно. Хотя, судя по тому, как реалистично выглядит кровосос, можно подумать, что художник его все таки видел.
 -Ну, давай, доставай!- отвлек меня то размышлений голос Бармена.

  Я открыл контейнер и достал оттуда три артефакта.

 -Что ж, неплохо, очень неплохо.- Бармен переложил артефакты в свой контейнер, затем открыл сейф, и достал пачку зеленых, хрустящих деньжат, потом подумал, достал еще одну пачку и, рассоединив ее, напополам добавил к целой. Не пересчитывая денег, я сунул их в карман комбинезона и сказал:
 -Ты, это, артефакты записать на меня не забудь. И еще химеру, пару слепцов, и двух мародерчиков. У нас существовали такие рейтинги, как добытые артефакты, уничтоженные монстры, убитые люди, например бандиты, или когда война группировок, это тоже в счет идет. И конечно общий рейтинг. И по итогам года, победители в разных рейтингах, получали довольно крупные суммы от торговцев, да и вообще это было престижно.

 -Химера?- переспросил Бармен.

 -Ага!

 -Ну ладно,- он ушел в другую комнату, вводить в ПДА данные. У ветеранов не проверяют такие вещи, только молодняку приходится приносить доказательства. Слишком много они врут, и Рэд Шухов за это их часто наказывает.
 Бармен вернулся и спросил:

 -Работу, какую брать будешь? У меня есть тут непыльная работенка, слепцов с псевдопсом пострелять.

 Я молча показал раненную руку и пачку денег.

 Бармен понятливо кивнул. И я пошел отдыхать. Через неделю меня ждал финал на Арене, а победителю достанется куча денег, так что нужно отдыхать.
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  Но отдохнуть не получилось. Едва я вышел из подсобки, как бар разразился дружным ревом. Видать Енот уже всем разболтал о моей победе над химерой. Все сталкеры – долголвцы и нейтралы, подходили ко мне и жали руку, похлопывали по плечу, все – Вертолет, Крот, Кабан, Профессор, Демон и другие. Ну а потом мы сдвинули столы, и я, позвав Бармена, велел налить всем Черного Сталкера, и, в общем, гулянка затянулась надолго. Помню как кто – то хотел сходить за трупом химеры, но всегда трезвый Бармен вмиг остановил пьяного сталкера. Примерно в три часа ночи мы все – таки разбрелись по койкам. И ничто не мешало нам спать, лишь один раз дружно пискнули ПДА возвещая о смерти сталкера Семецкого.
  Наутро, проснувшись, я обнаружил, что на койках никого нет. Пройдя в Бар мимо нескольких унылых ангаров, я обнаружил, что участники вчерашней гулянки перевязывают жуткие раны нашему долговцу Морозу.
 -Что случилось?- спросил я.

 Мороза на складах кровосос порвал,- мрачно ответил Бармен,- Хорошо хоть ребята из Чисто неба нашли и дотащили до нас.

  Сразу было видно, что Мороз не жилец, однако наши парни, несмотря на головную боль после вчерашнего, с завидным упорством перевязывали ему раны.

  Но через час пискнул ПДА сообщивший, что погиб сталкер Василий Мороз.

  Пришлось всем долговцам оставить дела и отправиться на задний двор хоронить Мороза, там у нас было специальное место.

  Вернувшись, все прошло очень тихо, сталкеры начали открывать бутылки, что бы помянуть товарища. Ко мне Еноту и Профессору подсел молодой сталкер, Чудик. В принципе ему уже можно было становиться ведомым, но этот парень был чудоват, за что и получил свое прозвище, и до сих пор ходил в отмычках, впрочем, это не помешало ему задать вопрос, который по – видимому мучил его уже давно:

 -Привет, Магнат, я могу сесть?- спросил он сначала. Я молча показал ему на свободный стул, и он присел.

 -Я давно интересовался Монолитом, а вы ветераны столько времени находитесь в Зоне, что наверняка слышали, что ни будь про него.- И он вопросительно посмотрел на меня.
  Я переглянулся с Енотом. В памяти всплыла аналогичная картина, я спрашиваю у тогдашних ветеранов про исполнитель желаний, и они рассказывают одну легенду…

 -Нда, неплохие ты Чудик вопросы задаешь,- усмехнулся я, Ну ладно, слушай. Существует легенда, что когда на ЧАЭС во второй раз взорвался четвертый энергоблок, и образовалась Зона. Так вот, в этот момент и образовался некий кристалл, который назвали Монолитом, говорят, он разумен, и исполняет желания тех, кто добрался до него. Правда, это еще не приносило людям счастья. Дима Шухов стал Черным Сталкером, Юрий Семецкий неким летучим голландцем, Доктор поселился на болоте. В общем, я бы не советовал пробовать тебе его найти.

  -Ух ты, очень интересный рассказ, - восхитился Чудик,- пойду остальным перескажу. И он отошел.

  -У парня с мозгами явно не все в порядке,- усмехнулся Профессор,- еще пойдет отыскивать Монолит… С калашом в руках.

  -Ты бы лучше за свой финал на Арене беспокоился,- буркнул енот, он в финал не попал.

  -Да уж не волнуйся,- ответил Профессор.

  Я примирительно поднял руки и мы, еще раз выпив за Мороза, разошлись по своим делам. 
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   И вот наступил долгожданный день финала. Десять участников собрались на Арене. А в этот момент зрители сталкеры искали себе места получше. Бой проходил в громадном ангаре, заполненном разными ящиками, мусором, и прочей бытовой ерундой. У бойцов прошедших в финал было свое оружие и броня. Вот только патроны не настоящие, но бьющие очень больно, даже по экзоскелету. Кстати обладателей этой брони в финале было трое. А от Долга выступали мы с Профессором, который как раз и был одним из трех этих счастливчиков.

   Правила были очень простыми, если тебе попадают в ногу, ты не можешь ходить, руку, будь добр, стреляй одной рукой, а в тело или голову, ты выбываешь.

   Ажиотаж перед боем был бешенным, заключались пари, делались ставки.
  Но вот бойцы разошлись по своим комнатам, где они готовились, и откуда они выходили на Арену. Победителю доставалось десять тысяч, зелеными. На эти деньги можно было очень хорошо обновить свою экипировку. Но вот началось представление участников, голос Бармена раскатывался громом по всей Арене:

 -Алексей Фарш, Последний день!

 -Василий Медведь, Чистое небо!

 -Антон Профессор, Долг!

 -Петр Танк, Последний день!

 -Дмитрий Лис, Свобода!

 -Андрей Магнат, Долг!

 -Василий Шмель, Свобода!


 
 -Денис Кролик, Последний день!
 -Богдан Пень, Грех!

 -Макс Ливень, Чистое небо!

 -Итак, участники боя, лучшие сталкеры Зоны,- надсаживая горло орал в мегафон Бармен, и сейчас, мы узнаем кто из них лучший. Бойцы, приготовиться, на счет три. Один, два, три! В бой!!!

  И мы выбежали на Арену.

  Осторожно высунувшись из – за решетки, я огляделся, остальные тоже по- видимому не торопились, выстрелов не было слышно. Я нырнул за ближайшие ящики, и начал выжидать…

  Вдруг слева, загрохотал единственный в этом бое калаш. Правда, модифицированный, скорострельный, с оптикой и подствольником. Он принадлежал Пню. Ответом ему послужил стрекот штурмовой винтовки АС «Вал».

  Кому принадлежит она, я не знал. Вдруг раздался голос Бармена:

 - Василий Шмель выбывает! Пень безжалостен к противнику.

  Черт, не нравился мне никогда этот Пень. Броня обычная, оружие далеко не лучшие, а артефакты таскает, откуда - то. Словно липнут они к нему. И тут над моей головой просвистела пуля, и врезалась в ящик, за которым я укрывался. Черт! Еще бы чуть чуть! Оглядевшись, я убедился, что рядом никого нет, а вон те ящики, представлялись мне неплохим для сталкера укрытием. Мягко, по – кошачьи я прокрался к ящикам и обнаружил не видящего меня Кролика, не теряя времени, я всадил в него пулю.
  От испуга и боли, тот вскрикнул, оглянулся, и с обидой  посмотрел меня. Впрочем, мне уже было не до него, он был вне игры, и я больше не обращал на него внимания.

  -Магнат вынес Кролика,- сообщил Бармен, и трибуна где сидели долголвцы разразилась ревом.

  В этот момент, в дальнем от меня конце ангара раздалась длинная очередь.

 -Фарш и Медведь выбывают. Хе-хе,- посмеялся Бармен, видимо они вынесли друг друга. Идиоты.

  И вдруг буквально в двух шагах от меня, захлебнулась М-16 Профессора, и заорал калашников. Я выскочил из – за ящика, и обнаружил поднимающегося с земли, и испачканного краской Профессора. Оглянувшись, я увидел убегающего пня, и пустил ему в вдогонку длинную очередь, и попал ослу прямо в чайник.

  -Пень уничтожает Профессора, но его тут же наказывает Магнат,- сообщил Бармен.
  Я снова ушел в укрытие, но долго я сидеть не собирался, переводя дух, и убедившись, что рядом никого нет, я совершил перебежку, за поставленный боком стол. А дальше произошло событие, которое я могу объяснить только так: сначала раздался голос Бармена, известивший о том, что Лис завалил Танка, и я немного расслабился, противники были далеко, однако буквально через минуту, когда я высунул свою голову проверить обстановку, мне в лоб влетела пуля из FN2000. Принадлежавшая Лису, по- видимому он просматривал местность, из отличного прицела своего автомата, и наткнулся на мою торчащую из – за стола башку, ну и мешкать, конечно, не стал. Фак, как же больно!
  Над Ареной раздался погрустневший голос Бармена:

  -Ну вот, Лис выбивает Магната пулей в лоб. Итак, остался Лис против Ливня. Однако долго воевать Лис Ливню не дал, мастерски зайдя в тыл противнику, он выпустил всего один патрон из своего макарова, прямо в затылок врагу.

  Это было особенно обидно для Ливня, проиграть так. Одна пуля из пистолета! Но не подав виду он пожал руку противнику.

  -И вот он, победитель Арены 2014! Дмитрий Лис из Свободы,- Вновь подал голос Бармен и трибуны взорвались аплодисментами, приветствуя лучшего сталкера.

  -Но давайте не забывать о проигравших, наградите их своими криками,- не успокаивался Бармен, обращаясь к трибуне, и те зашумели еще громче.

  -А теперь, всех участников просьба пройти с Арены, а победителя я приглашу в свой Бар, забрать заслуженную награду.
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 -Эх, что же вы, сталкеры,- сокрушался Енот на следующий день,- Не могли выиграть!
 -Енот, заткнись,- огрызнулся я,- Без тебя тошно.

 -Ну ладно тебя Магнат, из нормальной пушки вынесли,- не успокаивался Енот,- Но тебя Профессор из калаша! Нет, я конечно ничего не говорю, калаш вещь неплохая… Для отмычки!

  -Да заткнешься ты или нет!- не выдержал Профессор, вскочив со скамьи.

  Но тут вмешался Бармен:

 -Так, Енот, хорош, доставать парней. Свали отсюда, мне нужно поболтать с магнатом, и ты Профессор лучше иди с енотом, выпейте, сегодня за счет заведения, за вчерашний бой.

  Когда мои коллеги ушли, Бармен кивнув на подсобку сказал мне:

  -Не зайдешь? Есть работенка,- И двинулся к своей конуре.

  Я пошел следом. В «конуре» уже сидели два сталкера, одетые в цвета Свободы. Их имена я знал, хотя и не был с ними знаком. Это были Кот и Флэш. Два друга пришедшие в Зону в 17 лет, и топтавшие ее четыре года, успев за это время стать настоящими ветеранами. Жаль не Долга, а Свободы. Экипированы они были очень достойно. У обоих в руках по грозе. Флэш был в военном берилле, хорошо защищавшем от пуль, а Кот в защитном комбинезоне СЕВА, эффективном против аномалий. Наверное, поэтому два друга и ходили в паре. Один если что мог достать артефакт из аномалии, а другой мог всегда прикрыть друга от обстрела. Но сейчас не об этом. 
 -И так господа сталкеры, я позвал вас сюда, что бы предложить работу, которую предоставили нам ученые. Но для начала я хочу вас спросить, что вы знаете о Янтарном озере?

  -Ну, там находится лагерь ученых,- произнес я.

  -Так, а еще?- Спросил Бармен.

  -Там очень сильное пси-излучение, превращающее сталкеров без защиты в зомби,- Продолжил Флэш. 
  -Да, уже ближе, а еще?- не унимался Бармен.

  -Ну, говорят там есть установка, излучающая это излучение,- Неуверенно произнес Кот.

  - Вот, это именно то, о чем я хотел с вами поговорить,- Обрадовано хлопнул в ладоши Бармен,- В последнее время, действие установки усилилось. Эта, так называемая лаборатория х16 усилило свое излучение. И ученые хотят исследовать ее. Разумеется в отключенном состояние. А отключать, если согласитесь, придется вам, бродяги.- Он замолчал, глядя на нас.
  -А почему бы этим не заняться военным сталкерам?- спросил я.

  -Ну, ты что, не знаешь этих военных?- Отбить лагерь ученых от псевдогигантов, или зарвавшихся бандитов, это да. А вот лезть на незнакомую территорию, покрытую аномалиями, зомби это не для них. Они же на первом аномальном поле половину людей потеряют, нет, идти надо сталкерам,- Ответил Бармен.

  -И что, так втроем и пойдем?- поинтересовался Кот.

  -Нет, на Янтаре к вам присоединится ученый Ганозов,- увидя скривившееся лицо Флэша Бармен добавил,- Ну да, стрелять экологи не очень умеют, а вот экипирован он будет ка надо, экзоскилет, и не уступающая вашим игрушка.

  -И самое главное, сумма?- Спросил я.

  Бармен облизал губы, и назвал такое число, до которого я до девятого класса считать не умел. Да на эту сумму можно купить новенький экзоскелет. Я увидел как Кот и Флэш переглянулись и Флэш сказал:

  -Мы согласны.

  Бармен посмотрел на меня.

  -Да,- только и произнес я.

  -Отлично, ну что же, думаю отправиться следует послезавтра утром, сразу после выброса, пока зверюшки не вышли на охоту. Завтра зайдите ко мне за патронами и провизией. А сейчас идите готовиться.
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  Ну что сказать, экипировали нас как следует. Еды по горло, патронов море, гранаты, таблетки от радиации, инъекторы, и прочие незаменимые в Зоне вещи. Ночью прошел выброс. Нас как обычно хорошенько тряхнуло. А утром мы отправились на Росток, что бы потом попасть на Янтарное озеро, встретиться с учеными и приступить к выполнению задания.
  Сначала, пока шла более менее зачищенная после выброса территория, было легко. Аномалии видно как на ладошке, крупных монстров нет, видать мои коллеги успели порезвиться. Вдруг за ангаром, раздался пронзительный вой, который заставил нас вздрогнуть, это был кровосос. Мы разом напряглись, конечно, три опытных сталкеров с отличной экипировкой завалят и не одного кровососа, однако если тварь опытная, а такие на этом уровне в основном и водятся, то нам это может доставить массу неприятностей.

  И тут раздались выстрелы, захлебнулись в длиной очереди пара калашов. Вой прекратился, видимо кровосос решил перейти в стелс режим.

  -Ну что, поможем сталкерам?- спросил я свободцев. те утвердительно кивнули.

  -Обойди ангар справа, а мы с Котярой зайдем с другой стороны,- сказал Флэш.

  Вообще то, при встрече с кровососом лучше не разделяться, однако тут, он может запросто зайти нам за спину, и пришлось мне согласиться.
  Флэш и Кот скрылись за углом ангара, я осторожно двинулся в другую сторону.  Сосредоточив все внимание на слухе, я чуть было не влетел в мясорубку, которую рядом со стеной почти не было видно. Утерев пот со лба, и обойдя опасное место, я двинулся дальше, и тут же, словно ждав это, затрещали грозы. Прямо за тем углом, где мы расстались, я ринулся к нему, обходя ангар с другой стороны. И неосторожно высунулся из – за угла, как раз в тот момент, когда нашпигованный пулями кровосос вылетел оттуда, придавив меня своей тушей, к счастью мертвой. Тут же подбежали Кот и Флэш, и стащили с меня мертвого мутанта.

  -Где сталкеры?- спросил я, оглядываясь по сторонам, и не видя трупы.

 Те лишь пожали плечами.

  Мы еще немного поикали тела бродяг, но те как будто испарились. И мы двинулись дальше. Пройдя еще два километра, и отстреляв по дороге лишь слепого пса, мы остановились отдохнуть.

  Вперед ушел Кот, разведать дорогу. Мы с Флэшом перекусывали. Когда Котяра вернулся, мы уничтожили следы своего пребывания в этом месте, и начали продвигаться дальше.

  И через несколько сот метров мы поняли, куда делись два трупа сталкеров. Они присоединились к остальным. Стояла целая толпа трупов, тридцать ходячих трупов там точно были. Заметив нас они неловко начали перезаряжать оружие и двинулись прямо на нас, видимо мясо трех ветеранов им очень приглянулось.

  -Отступаем,- сказал Кот,- Вон к тем блокам, сейчас повеселимся.

  Ага, как же, повеселимся, если только они нам бошки не поотрывают, столько зомби за раз я еще не видел. Да и не думаю, что эти свободцы видели. Хотя на троих, мы, наверное, отстреляли мертвецов раза в три больше, чем было в толпе, так что шансы у нас имелись. Раздумывая над этим, мы добрались до каменных блоков. Очень аккуратно добрались, обходя все аномалии, которые, кстати, могли послужить нам защитой. У зомби ведь вместо мозгов труха, и аномалии в отличие от диких котов не чувствуют. Мы расположились за этими блоками, очень уж от них было удобно вести стрельбу, мертвяки ведь прут как мишени в тире, и единственное отличие между ними это то, что зомби умеют стрелять, а мишени нет.
  Тем временем они приблизились к нам на расстояние стрельбы. Точнее на расстояние нашей стрельбы. Наши игрушки били гораздо дальше, чем их калаши да эмки. И мы, конечно, воспользовались этим преимуществом.

  Первый ряд зомби смело, как ветром. Нашпигованные свинцом трупы, валились и смешно начинали дрыгать руками и ногами, не в силах встать.

  Кот бросил две гранаты прямо в толпу этих тварей, их тела разнесло на десяток метров вокруг, и лишь несколько трупов, стоявшие в заднем ряду, упрямо перли на нас, и уже начали палить по нам, но наши каменные блоки служили отличной защитой, и, дождавшись, пока они не опустошат магазины, мы выскочили из за укрытия, и расстреляли беззащитных мертвецов практически в упор.
  -Ха, славно повеселились,- сказал я,- Я думал все будет сложнее.

  -Ну, так еще не все,- ухмыльнулся Флэш,- Пошли жечь трупы.

  Вскоре мы стащили зомби в одну кучу, и Кот вытащив из рюкзака горючий порошок, щедро посыпал им трупы, и кинув спичку отскочил.

  Смотря как горят трупы, я задумался, и от моих мыслей меня отвлек Кот:

  -Эй, Магнат, пошли. Нас ждет Янтарное озеро.
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  До лагеря ученых мы добрались без приключений. Видно такая толпа зомби отпугивала тут всю живность. Интересно откуда такая толпа вообще взялась.
  Лагерь ученых, представлял собой десяток вагончиков, огороженных металлической сеткой, которая находилась под напряжением. Территорию лагеря постоянно патрулировали военные сталкеры, которые нас старались не замечать.

  Ворота мы прошли беспрепятственно, в другой раз нам задали бы массу вопросов, но сейчас видимо охрана была предупреждена насчет нас. Лишь один военный сталкер хмуро посмотрел на Флэша, на нем был такой же бериль, даже шлем такой же, хотя они обычно разные, но ничего не сказал.

  Нас послали к единственному кирпичному одноэтажному дому, наверное, штаб.

  На входе нас остановили:

 -Эй, сталкеры, а оружие оставить?

  Пришлось разоружаться, впрочем, волноваться за оружие не стоит, это же не мародеры, а военные сталкеры, да еще и находящиеся в подчинение у ученых.

  Зайдя в здание, повсюду были шкафы и столы, с какими то колбами и незнакомыми в них жидкостями, были и артефакты, я успел заметить Бенгальский огонь, слизняк, Вспышку и Батарейку.

  Неплохо ученые расположились.

  Я вошел в гостиную первым, Кот и Флэш тенями последовали за мной. В просторной комнате находились четверо, трое мужчин в белых халатах, и один в экзоскелете, видимо собравшийся идти с нами Ганозов. За спиной у него висел АС «Вал» очень хорошая вещь. Мужчины встали и пожали нам руки, заговорил самый старый, на мой взгляд, ученый, борода у него была что надо! И седина с морщинами тоже:

 -Добрый день, господа сталкеры. Если не ошибаюсь Флэш, Магнат и Кот,- Дождавшись наших кивков, он продолжил,- Итак, думаю все знают, зачем мы здесь собрались. Наша цель, проникнуть в лабораторию х16, и отключить некую установку, которая превращает людей в зомби. Дело как вы понимаете очень сложное, но мы надеемся, что вы справитесь. В качестве помощника и консультанта с вами отправиться Ганозов, он долго занимался проблемой х16, и думаю, сможет ее отключить, когда вы доберетесь до нее…
  -А как мы до нее доберемся, если она превращает всех в зомби?- Спросил Кот.

  -Не беспокойтесь, вы получите специальные датчики, глушащие все сигналы этой установки, все проверено испытуемыми,- Добавил он, глядя на недоверчивое лицо Кота.

  -А почему бы вам не снабдить этими датчиками толпу военных сталкеров и ученых,- Не успокаивался Кот.

  -Дело в том,- теряя терпение, сообщил ученый,- что эти датчики стоят кучу денег, и снабдить всех мы не можем. К тому же в этой лаборатории вам придется столкнуться не только с излучением, но и зомби, а может и другими монстрами, а кто кроме вас ветеранов,  лучше всех умеет управляться с этим зверьем?- закончил он.
  Кажется, Кот остыл.

   -Успокоился?- участливо поинтересовался ученый.- Вот и хорошо. Полагаю сегодня вы с Ганозовым отдохнете, а завтра в лабораторию! Думаю, вам найдется, о чем поговорить. До свиданья! Да, и попросите военных на входе проводить вас в комнату для отдыха.
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  Утро в Зоне особенно опасно. Пока ты еще не стряхнул с себя остатки сна, и тебя еще клонит в него, а какая - нибудь тварь сидит в засаде, и не шелохнется, убеждая тебя, что рядом никого нет. На этом прокалываются многие новички, но не мы, ветераны.
  Вчера мы очень хорошо отдохнули. За столом, все как положено, бутылка Черного Сталкера, закуска. Ганозов оказался неплохим мужиком. Через, чур, веселый, на мой взгляд, но, по всей видимости, Коту и Флэшу это очень понравилось. О предстоящем походе мы почти не говорили. Если идешь на такое дело, то план составлять почти бесполезно. Это только мародеры по маршруту ходят, и чем они заканчивают это всем известно.

  Мы с Ганозовым шли впереди. Кот и Флэш не отставали. Вдруг ученый поднял правую руку. Мы как по команде остановились. Сначала я не мог понять, что его так насторожило, а потом заметил впереди двух сталкеров. Их принадлежность к группировке я не мог разглядеть. Было лишь заметно, что они осторожно, что - то обходили, обкидывая это болтами. Наверное, мясорубку. Но как - то странно они это делали, не бывает таких больших аномалий. Вдруг один из них оступился, и мгновенно взлетел  в воздух, попал в трамплин, его подняло метров на тридцать вверх и теперь уносило, куда то далеко, сразу было видно, что парень не жилец. Второй сталкер замер на месте. Я достал бинокль и посмотрел на него через прибор. Ничего себе! Сталкер стоял прямо среди аномального поля и растерянно крутил головой. Ка он туда попал только? Кстати стало ясно, что этот сталкер из чистого неба. Хорошие ребята, они нам часто помогали. Поэтому я решил не остаться в долгу и сказал:

  -Эй, бродяги, поможем сталкеру? Один он не выберется!

  Флэш сразу согласился, кот немного поколебался, но тоже сказал да, а вот Ганозов запротестовал:

  -Эй, сталкеры, наша задача заключается не в спасение одиночек, а отключение установки, не хватало погибнуть в четырех километрах от нее!
  -Тихо, Ганозов, тихо,- сказал Кот,- Не хочешь идти, не надо! А мы бродяге поможем, если уйдем, Рэд Шухов не одобрит.

  На Ганозова это впечатления не произвело. Он заявил, что не сдвинется и с места.

  А мы пошли вперед.

  Дойдя до границы аномального поля, мы остановились, и крикнули сталкеру, что идем на помощь, и стали искать проход между ловушками. Разделившись, мы пошли вперед, обкидывая местность болтами. Повезло мне. Пройдя пару мясорубок и несколько трамплинов, я указал сталкеру из Чистого неба выход с поля.
  Выбравшись, и дав ему попить, я спросил его имя:

  -Тень, из Чистого неба,- ответил он.

  -Как тебя занесло туда?- спросил Флэш.

  И тот рассказал следующее. Он с напарником, Диском отправился на Янтарное озеро,  в надежде, чем нибудь поживиться после выброса. Сначала все шло хорошо, а затем по его словам на них обрушил свой удар контролер. Какое то время они находились в его подчинение. Но видимо тот держал слишком много тварей, и не смог удерживать еще двух разумных существ. Очнулись они с напарником посреди этого поля. Диск попал в трамплин. И теперь Тень собрался пробираться к лагерю ученых.

   Кот и Флэш переглянулись, да уж, только контролера нам в соседстве не хватало.

  -Ладно, спасибо за информацию, сталкер, нам пора,- сказал я.

  -Да это вам спасибо, не вы бы, пропал, я еще отплачу вам хабаром, не сомневайтесь,- ответил он.

  Мы разошлись. Тень отправился в лагерь ученых, а мы, подойдя к Ганозову, рассказали ему историю с контролером. Тот в начале нахмурился, а затем неожиданно улыбнулся:

  -Ну что ж, дело по – видимому окажется гораздо сложнее. Матерый контролер, в непосредственной близости…  Это осложнит дело, ну да ладно, пойдемте.
  И мы двинулись дальше. Теперь я все чаще поглядывал на ПДА, но тот лишь изредка засекал присутствие псевдоплоти да слепых псов. Так мы прошли еще пару километров, дичи к счастью не было, зато аномалии участились, рыжий пух буквально клочьями свисал с редких деревьев.
  Километра за два до лаборатории, когда ее уже было видно, на ПДА Ганозова пришло видиосообщение. Это был Бармен. Лицо его выражало тревогу:

  -Сталкеры, приготовьтесь, до лаборатории осталось не больше двух километров, активизируйте защиту, которую вам дали ученые, экологи сказали, что через полчаса будет мощный пси удар, который поразит все живое на расстояние четырех километров. Будьте осторожны! До связи.

  Мы последовали совету Бармена и включили защиту. Лица Ганозова, Флэша и Кота я не видел, из за защитных костюмов, а вот мое думаю, выражало крайнюю озабоченность…

(((
  Мы остановились метров за 500 до металлической решетки, окружавшей лабораторию. В принципе, она была похожа на какой нибудь завод, а уж никак не на секретную установку.
  Пси удар мы выдержали. Защиту ученые нам дали хорошую.

  А остановились мы, увидев нескольких зомби возле самой сетке. Мы посовещались, и вперед ушли Кот и Флэш. Стрельбу они поднимать не стали. Я видел, как они подкрались к трем зомби, повыбивали у них оружие, и закончили дело ножами. Мы с Ганозовым подошли к ним:

  -Ну что, где будем пробираться в лабораторию?- спросил у Ганозова Флэш.

  -Ну, думаю через ворота идти бесполезно. А вот дыру в заборе мы сделать сможем,- ответил тот.

  -Ты уверен? А если на воротах никого нет?- Засомневался Кот.

  -Если контролер обитает в лаборатории, то будь уверен, именно на воротах он поставили своих солдатиков,- уверенно заявил Ганозов.

  -Ну, что, может, прям тут дыру и сделаем?- спросил я,- Место вроде глухое.

  Флэш одобрительно кивнул и достал из рюкзака кусачки. Десять минут их с Котом работы и дыра готова.

  -Ну, все, пошли,- кликнул нас с Ганозовым Кот.

  И вот мы на территории лаборатории. Думаю, никто из сталкеров в здравом уме здесь не был, приятно быть хоть в чем то первым. Вокруг главного здания располагалось несколько больших ангаров, и небольших вагончиков. В любом из них мог затаиться противник. Поэтому стоило поспешить и искать вход.
  -Пошли,- скомандовал Ганозов.

  И мы осторожно двинулись вперед, к главному зданию. Проходя между старыми ангарами, я тихо удивлялся, почему здесь нет никаких тварей, по идеи тут все должно быть усыпано мутантами. Было ощущение, что мы идем прямо в мышеловку, и только вперед нас пускают беспрепятственно.

  Вдруг Кот радостно замотал рукой, привлекая наше внимание. И показал пальцем на дверь. Видимо это был черный ход. Но нас устраивал и он, главное попасть внутрь.

  Короткими перебежками мы добрались до двери. И у меня вырвался стон, на ней был электронный кодовый замок.

  -Спокойно,- сказал Ганозов,- у меня есть оборудование, что бы взломать дверь, но нужно минут 20,- И он начал доставать из рюкзака какие то приборы. И вдруг, метрах в ста от нас раздался рев мутанта.

  -Кровосос?- Спросил я.

  Флэш покачал головой и ответил:

  -Снорки.

 О нет, только не эти твари, подумалось мне, а Флэш уже командовал:

  -Так, Магнат, встань на угол здания, Кот прикрой Ганозова, а я скроюсь за тем зданием. Ну что же, он правильно распределили силы, расположив нас в треугольник, было бы неплохо, если бы нас огнем поддержал Ганозов, но ученый  был занят.

  В такой позиции мы сидели минут пять, больше времени нам не дали. Флэш первым открыл огонь, огромными скачками к нему приближались три снорка.
  Флэш стрелял короткими очередями. Первого снорка он завалил почти сразу, размочив ему голову бронебойными патронами, на второго ушло чуть больше времени. И тут его автомат видимо заклинило, он яростно пытался перезарядить его, но магазин заклинили, и тут выстрелил Кот, всадив в тварь всю обойму, так что на Флэша уже летело мертвое тело.

  Дальше смотреть я не мог, приходилось защищать собственный фланг. Снорки перли изо всех зданий. Видимо что то гнало их, приказывая уничтожить нас. Я уже слышал за спиной несколько выстрелов из подствольника, видимо свободцам приходилось туго. А я как робот все жал и жал на курок, думая, когда же этот ученый, наконец, откроет эту дверь. Минут через пять он это сделал. Твари уже окружали нас. Флэш и Кот теперь стреляли только из подствольника, а я, спотыкаясь, бежал к двери, отстреливая на ходу вырвавшихся вперед снорков. И перед тем, как  нырнуть в проход, я крикнул:

 -Жрите твари!!!- и, поставив таймер гранаты на минуту, кинул ее навстречу мутантам, и нырнул в дверь. Было темно, за дверью раздался взрыв, думаю, с десяток снорков я еще покалечил.
  Один за другим включились фонарики. Мы находились, в какой то комнате, абсолютно пустой и очень грязной.

  Кот пытался дозвониться до Бармена, минут через десять ему это удалось.:

  -Бармен, мы внутри.

  -Отлично, бродяги, я знал, что вы это сделаете!

  -Да? А ты знаешь, сколько снорков находится на территории лаборатории? Думаю их тут не меньше сотни! мы еле отбились! Вот если мы отключим установку, как, по-твоему, мы будем выбираться?

  -Если вы ее отключите, ученые пришлют за вами вертолет, и военных сталкеров не пожалеют, главное отключите! До связи!- И Бармен отключился.

  -Нет, вы это слышали?- спросил Кот.

  -Слышали, слышали, не ворчи,- ответил Ганозов. Он колдовал над своим ПДА. Потом воскликнул:
  -Есть, идите сюда!

  Когда все склонились над его ПДА, он показал очень интересную вещь:

  -Вот, смотрите, мы сейчас находимся вот тут,- и он ткнул пальцем в экран, где была какая то карта. Это место было отмечено красным крестиком. Это же карта лаборатории!

  -Блок питания находится вот здесь, не очень далеко, на одном этаже. Если пройти по этому коридору,- он провел пальцем по линии на карте, то выйдем прямо к нему.

  -Неплохая идея, только может, подождем вечера, пока зверюшки не уйдут спать?- Спросил я.

  -Если тут контролер, то спать не будет никто,- ответил мне Флэш,- И вообще, чем быстрее мы закончим, тем быстрее смоемся отсюда.

 Кот кивнул головой, соглашаясь, Ганозов немного подумал и тоже согласился, пришлось подчиниться.

  Дверь из этой комнаты была заперта. Пришлось высаживать. При этом мы навели столько шума, что мертвый бы проснулся, не говоря уже о контролере.

 Осторожно идя вперед, мы дошли до поворота, я осторожно высунул голову, и офигел, да контролер собрал целую армию!

  Слепые псы, зомби, Снорки, парочка псевдогигантов, и несколько кабанов! Обалдеть. И за ними стоял ухмыляющийся контролер, то есть он, конечно, не ухмылялся, но была бы у меня такая армия, я бы посмеялся.
  Однако мутанты стояли на месте, видимо контролер решил сначала попробовать свои силы, и обрушил на меня пси удар. Я почувствовал помутнение в голове, но тут же от него избавился, и с удивление посмотрел на работающий датчик ученых, да он и от контролеров защищал!

  Теперь ухмыльнулся я и открыл огонь, из – за угла выскочили Флэш, Кот и Ганозов, мгновенно оценив ситуацию они открыли огонь. А Кот выпустил снаряд из подствольника и попал прямо в контролера, думаю тот разлетелся на тысячи маленьких контролерчиков. Очнувшись от сна, монстр начали приходить в себя, при этом мы не останавливали стрельбы. А потом началась потеха.
  Многие из них попали в жарку и холодец. Другие пытались сразу сбежать, третьи начали грызться друг с другом, некоторые бросились на нас, но их встречала волна свинца и они гибли. В итоге от огромной армии контролера не осталось ничего, впрочем, как и от него самого. Правда, нужно было еще добраться до блока питания. А как выяснилось, у контролера были резервы, которые действовали теперь по своему хотению, а больше всего эти зомби хотели отведать нашего мясца.

  Яростно отстреливаясь, (зомби перли изо всех дверей) мы прорывались к блоку питания. Зарядов для подствольника у свободцев больше не было, и теперь мы обходились только гранатами. У Ганозова нашлись мины. Так что зомби теряли своих без счета. 
  Но так не могло продолжаться бесконечно, я был ранен в плечо, у Флэша была пробита кисть. К счастью блок питания был близко.

  И вот он, проход к блоку, двери не было и перед тем как войти туда, Ганозов установил у входа последние две мины.

  Блок питания представлял собой странной конструкции мотор, и пульт управления. Ганозов буквально подлетел к пульту и начал что то жать на нем, нам ничего не оставалось, как снова прикрывать ученого.
  К счастью первый ряд зомби смело минами, остальные лезть не торопились.

  Но всему есть предел, и снова, уже отстреливаясь последними патронами, мы держим оборону.  Флэш  уже вовсе стрелял из своего Desert Eagle.
  Но вот что то запищало, зашумело. И Ганозов крикнул нам что установка отключена, что бы мы пробирались вон к той лестнице, нужно выбираться на крышу… Как вдруг он замолчал, пуля влетела ему в затылок шагов с двадцати, от такого не спасет даже экзоскелет, как в замедленной съемке Ганозов падал на пол лаборатории. А мы, отстреливаясь из пистолетов, поднимались по лестнице на крышу. Кот что кричал ПДА Бармену, Флэш бросил последнюю гранату. И вот мы на крыше, к счастью люк был не заперт, зато теперь мы его заперли. И зомби могли сколько угодно его толкать, его им не открыть.
  Я подошел к краю крыши, внизу все было усыпано мутантами, тогда я спросил у Кота:

  -Что ответил Бармен?

  Тот взглянул на меня, вздохнул и ответил:

  Через 15 минут будет вертолет, он заберет нас к лагерю ученых.
(((
  Через 15 минут прибыл вертолет, и не один.

  Пассажирский для нас, и два скай фокса для мутантов.

  Пилот, оглядев нас спросил:

  -А где еще один?

  -Больше никого не будет,- ответил я.  И мы полетели к лагерю. Я смотрел, как вертолеты поливают огнем мутантов и тихо радовался, что это место больше никогда не увижу.

(((
Неделю спустя…

  После этой ходки я долго не выходил в Зону. Лежал и думал о мрачных коридорах лаборатории, и пропивал в Баре выручку. Новенький экзоскелет лежал без дела. Кстати эту броню из нас троих я купил один, точно знаю. Интересно, куда потратили свои деньги Кот и Флэш?

   Впрочем, не важно. Главное что бы не на организацию экскурсии в уже не работающею лабораторию х16, не на гиблое озеро. 
